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float X, Sum = @, Avg;
for (i = 0; 1 < 10; i++)
{ scanf("%f", &X); Sum += X; }
Avg = Sum / 10;

9 J)QT Cow A I) slael u.a.<vL.A 1
gl Bl by 80 050 s ol 2

sg)ﬁw‘,bh;de[)hpT.gL‘sbg‘3943¢g?bx.JA;|AQ.QL‘A39>45.QJ(Jbﬁuw ©
4ol dxkid 53 5905 5 1585 abdlo 55 1 slael polas 3l L el plsl sl
X1, sl pmiio iy o5 ) gasls alidlo 5o 1) X iay i o 5T b Lo ol aiigs
sae 1000 Lusb)ly aslxe gl s Lol 3903 o 1) JKio Olgs o0 X2, ..., X10

LC>J94303U&w|L&g;(g')ltﬂjhsd



k (S et @alliBiges palech Sok Jlo- 4 b agsT 3l aslizal |
«So 3 30 il ly dguslona :135le agen Elyuslone 51
pabd plssl |y e 9 0022 K 09 S 1oy

05550 49 3l Bed Jleel ple3 S 280 a9
29 Ol 00l (polasl § o) ob) slass )l

ane] QBB




T g o

A Ao 13 0 o udy 45 el £59 o 1o pgpiin 2l 53 gl
gy Gl agl)l g Sy dopupiinn gl ) Sy g0 &4 0D 5

int g6 5l uaie 05 b LT K aigas sl 0 @

Dbl s psla T opleds b alyT aie o 4 g iws gl ©
omb 3 L ojleds OF Cuare K (Gl b) o)leis 05,5 Lasie sl
A b bl s jaie Groge s Ag e 9954 41T el



C olj 49 45T iy g0

C 0l oo 4Ll K oy @
@ type name [size];
:Jbe @
@ int X[10]; (X pb b s paie 10 41,7 %)
@ float Y[20], Z[20];
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e X[2]=73;
@ printf("%d", X[5]);
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int X[3];
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#include <stdio.h>
main()
{
double A[10];
A[o]=1;
All|=2%
A[2]=4;
A[3]=8;
printf("%f", A[O]+A[1]+A[2]+A[3]);
for. (i .=0; "< 10;%i++)
AL I==_1%2%
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#include <stdio.h>

main()
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for (i = 0; i < 5; i++)
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for (1 =0; i < 10; i++)

printf("%f ", A[i]); lpilliclsliaicassiaaloes]
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@ double A[10]={1, 2};
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int x[100]={0}

e int b[100]={0};
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@ int b[]={3,4,5};
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Int i=8; @
Int x[i]; &
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\égzz int Sum;
{ for (1 =0; i < n; it++)

Sum += X[i];
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#include <stdio.h>
void main()

{
float X[1000], Y[1000], Z[1000];

int i, n;
scanf("%d", &n);

for (1 = @; i < n; i++)

{
printf("X(%d):", i);
scanf("%f", &X[i]);
}
for (i = 0; i < n; i++)
{
printf("Y(%d):", i);
scanf("%f", &Y[i]);
}

for (i = @; i < n; i++)
Z[4] = X[i] + Y[i];

for (1 =09; 1< n; i++)
printf("z(%d)=%f ", i, Z[1]);



